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Destination Espagne
REGLEMENT 
L’APAC, propose de se retrouver sous la forme d’une « rencontre APAC » à une date déterminée dans un port choisi par l’organisation.

Pour rejoindre le lieu de rencontre les participants choisissent  leur itinéraire, la date de départ ,la longueur des étapes et adaptent  leur navigation en fonction de la météo,  sous leur propre responsabilité. 
Les participants ont la possibilité de se constituer en flottilles, hors responsabilité APAC, par date de départ ou  affinités.  

Dans ce schéma on propose une première rencontre au port de l’ESCALA en Espagne le 30 mai  pour deux nuits. 
Pour les équipages  souhaitant découvrir ou redécouvrir les Baléares un deuxième rendez-vous est fixé  à PUERTO SOLLER sur la cote nord de Majorque le 8 juin .
Deux options sont possibles pour rejoindre les Îles (au choix des participants)  soit faire une route directe depuis l’Escala soit descendre en direction de Barcelone et en fonction de la MTO  traverser d’un port intermédiaire, comme Blanes, Arénys ou Barcelone.
INSCRIPTION
Pour des questions de parrainage ESCALA /ville d’AGDE seules les réservations au port de l’ESCALA se feront par l’intermédiaire de l’APAC sur le site :www.apac-agde.fr
Le paiement est individuel auprès de la capitainerie  en présentant les documents du bord.

Pour les autres escales chaque bateau réserve sa place individuellement auprès des ports concernés.
 Les réservations sont adaptées aux nouvelles interfaces proposées par les différents ports avec des inscriptions sur leur site Internet.

Infos parcours et distances  

Le Cap d’AGDE / L’Escala 72 Mn

L’Escala /Puerto Soller        145 Mn
L’Escala / Blanes                  40 Mn

Blanes  / Puerto Soller        110 Mn
